



УКРАЇНА  
ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Слобожанська, 26. м. Люботин, Харківська обл., 62433  
тел. (057)741-07-90; факс (057)741-14-82  
E-mail: lubotin@mr.kh.gov.ua

16.08.2019 № 03-36/2690

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові правління ГО «Корупція СТОП»  
ФРАНЦУЗУ І.

вул. Новікова, 2а, буд. 42а, м. Одеса, 65033

Виконавчий комітет Люботинської міської ради, на Ваш запит на інформацію від 09.08.2019 повідомляє наступне.

На території Люботинської міської ради Харківської області перелік спеціальних земельних ділянок відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів не затверджено.

В перелік спеціальних земельних ділянок відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів земельні ділянки для цілодобових стоянок не включено, у зв'язку з відсутністю такого переліку.

В розумінні ст. 79-1 Земельного Кодексу України земельні ділянки відведені під розміщення автостоянок та паркувальних майданчиків не сформовано.

Перелік спеціальних земельних ділянок відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів не встановлено.

На території Люботинської міської ради поштові адреси надаються об'єктам нерухомого майна відповідно до «Порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна», затвердженого Постановою КМУ № 367 від 27.03.2019, що набрав чинності з 01.07.2019.

На території Люботинської міської ради Харківської області збір за місяць паркування не справляється.

Побудовані за рахунок місцевого бюджету спеціально відведені автостоянки та паркувальні майданчики відсутні.

На території Люботинської міської ради правила щодо відповідальності за збереження транспортного засобу не встановлено.

Збір за місяць для паркування з спеціально відведених автостоянок на території ради не справляється.

В частині формування земельних ділянок Люботинська міська рада Харківської області діє лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Міський голова

Л.ЛАЗУРЕНКО